

**KECSKEMÉT MEGYEI JOGÚ VÁROS
ROMA TELEPÜLÉSI NEMZETISÉGI
ÖNKORMÁNYZATA**

Ikt. szám: 2481-12/2023.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V
Kecskemét Megyei Jogú Város
Roma Települési Nemzetiségi Önkormányzata
2023. június 5-én megtartott üléséről

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint

Az ülés helye: Kecskemét, Mezei u. 34.

Az ülés időtartama: 9 óra 00 perctől – 9 óra 15 percig

Kállai Henrik Jenőné:

Köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a Roma Települési Nemzetiségi Önkormányzat 5 megválasztott tagja közül 3 fő jelen van. Ezt követően az ülést megnyitja.

A napirend elfogadását megelőzően tájékoztatja a jelenlévőket, hogy Budainé Farkas Virginia utoljára 2022. május 13-án vett részt a képviselőtestület ülésén. A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 102. § j) pontja szerint a képviselő megbízatása megszűnik, ha a nemzetiségi önkormányzati képviselő annak az ülésnek az időpontjától számítva, amelyről első ízben távol maradt, egy éven át nem vesz részt a képviselőtestület ülésén. Első ízben a képviselő a 2022. június 27. napján megtartott ülésről hiányzott. Budainé Farkas Virginia figyelmét felhívta az ismertetett törvényi szabályra, azonban mégsem jött el a mai ülésre.

Ezt követően kérdezi a testület tagjait, hogy egyetértenek-e a kiküldött napirenddel?

Szavazást kövözően megállapítja, hogy a testület 3 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett az ülés napirendjére vonatkozóan az alábbi határozatot hozta:

19/2023. (VI.5.) RTNÖ. számú határozat
Az ülés napirendjének megállapítása

Kecskemét Megyei Jogú Város Roma Települési Nemzetiségi Önkormányzata az ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

1.) Reprezentációs kiadással kapcsolatos döntés meghozatala

Előterjesztő: Kállai Henrik Jenőné

Határozatról értesítést kapnak:

- 1./ Roma Települési Nemzetiségi Önkormányzat tagjai
- 2./ Irattár

1.NAPIREND

Reprezentációs kiadással kapcsolatos döntés meghozatala

Kállai Henrik Jenőné:

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy bruttó 40.000 Ft reprezentációs költségről kellene dönteni, amely kávé, tea, csokoládé, ásványvíz, üdítő vásárlását jelentené.

Kérdezi a testület tagjait, hogy egyetértenek-e a javaslattal?

Szavazást követően megállapítja, hogy a testület 3 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

20/2023. (VI. 5.) RTNÖ. számú határozat

Reprezentációs költségekkel kapcsolatos döntés meghozatala

A Roma Települési Nemzetiségi Önkormányzat megtárgyalta Kállai Henrik Jenőné elnök szóbeli előterjesztését és az alábbi határozatot hozta:

A testület úgy dönt, hogy a reprezentációs költségekre (kávé, tea, csokoládé, ásványvíz, üdítő,) **bruttó 40 ezer Ft összeget** biztosít.

Az összeg átutalással kerül kiegyenlítésre a SZILVÁSI ÉS TÁRSAI KFT (6000 Kecskemét, Izsáki út 2. Adószám: 11722120-2-03) részére.

A fenti költség fedezete a Roma Települési Nemzetiségi Önkormányzat 2023. évi költségvetésében a „**704115 Reprezentáció**” költségvetési soron rendelkezésre áll.

Határozatról értesítést kapnak:

- 1./ Roma Települési Nemzetiségi Önkormányzat tagjai
- 3./ Czakó Anita a Pénzügyi Osztály vezető
- 2./ Irattár

Megállapítja, hogy további hozzászólás, javaslat, kérdés nem hangzott el, ezért – megköszönve a képviselők munkáját az ülést 9 óra 15 perckor bezárja.

Kállai Henrik Jenőné
elnök



Kállai Krisztofer
testületi tag